
 
 

  
  

 
Інформаційний документ  

про стандартний страховий продукт 
«СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ, ЗДОРОВ’Я ТА ПРАЦЕЗДАТНОСТІ ВОДІЇВ І 
МАШИНІСТІВ АВТОМОБІЛЬНОГО ТА МІСЬКОГО ЕЛЕКТРИЧНОГО 

ТРАНСПОРТУ ВІД НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ»  
 

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо 
укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, 
потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами. 

№  
з/п  

  

Вид інформації  Інформація для заповнення страховиком  

1 2 3 
1 1. Інформація про страховика  
2 Найменування страховика, 

код за Єдиним державним 
реєстром підприємств та 
організацій України 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «РЕСПЕКТ», код ЄДРПОУ 22448445  

3 Номер і дата витягу з 
Реєстру 

27-0024/33826 від 01.05.2024 р.  

4 Місцезнаходження 
страховика 

65029, Україна, м. Одеса, вул. Олексія Маркевича 
(Князівська), 15, кв. 1  

5 Адреса офіційного вебсайту 
страховика 

https://respectins.com/    

6 2. Основні умови страхового продукту 
7 Клас страхування та опис 

страхового продукту 
Клас страхування 1 «Страхування від нещасного випадку (у 
тому числі на випадок виробничої травми та професійного 
захворювання».  
Даний страховий продукт призначений для працівників 
Страхувальника, під час обслуговування поїздки на транспорті 
Страхувальника, який знаходиться у його власності або на 
інших законних підставах експлуатує такий транспортний 
засіб. 
Об’єктом страхування за Договором страхування є життя, 
здоров’я та працездатність Застрахованої особи 

8 Страхові ризики та 
обмеження страхування 

Страховим ризиком за Договором страхування є нещасний 
випадок, що стався із Застрахованою особою під час 
виконання своїх трудових обов’язків. 
Страховим випадком є подія, яка передбачена договором 
страхування від нещасних випадків і сталася протягом строку 

https://respectins.com/


 

його дії, ризик виникнення якої застрахований, з настанням 
якої виникає обов’язок страховика здійснити страхову 
виплату, а саме смерть, встановлення інвалідності та/або 
тимчасова втрата працездатності застрахованою особою 
внаслідок нещасного випадку, який стався із застрахованою 
особою під час виконання своїх трудових обов’язків. 
Подія визнається страховим випадком за умови, якщо вона 
сталася внаслідок нещасного випадку, який стався у період дії 
та на території дії Договору, та підтверджені документами, 
виданими компетентними органами (підрозділами 
Національної поліції України, Державною службою України з 
безпеки на транспорті, іншими компетентними органами), 
Експертними командами з оцінювання повсякденного 
функціонування особи, організованими закладами охорони 
здоров’я, медичними закладами. 

9  Територія та строк дії 
договору страхування 

Україна та/або інші держави, визначені в Договорі, в межах 
маршруту перевезення, крім територій, на яких ведуться 
бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією 
(якщо інше не передбачене Договором). 
Страхове покриття за Договором страхування, укладеним 
відповідно до цих Загальних умов, діє протягом строку дії 
Договору під час виконання Застрахованою особою своїх 
трудових обов’язків, з урахуванням інших умов такого 
Договору. 
Строк дії Договору –12-ть місяців, якщо інше не встановлене 
Сторонами при укладанні Договору страхування. 
Продовження строку дії договору страхуванн можливе 
виключно шляхом укладання нового договору страхування. 

10 Розмір страхової суми 
(ліміту відповідальності) 

Розмір страхової суми не може становити менше 60 
мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, 
установленому законом на 1 січня року укладення договору 
страхування від нещасних випадків, на кожну застраховану 
особу 

11 Франшиза Безумовна франшиза становить 0,00 грн.   
12 Розмір страхової премії / 

страхового тарифу 
Страхова премія визначається шляхом помноження страхової 
суми та страхового тарифу  
Страховий тариф становить від 0,08% до 0,4% від страхової 
суми 

13 Порядок та строки сплати 
страхової премії  

Страхова премія сплачується на поточний рахунок Страховика 
або через ініші платіжні системи, дозволені законодавством 
України і які запроваджені у Страховика, одноразово, до 
початку вступу в дію Договору страхування 

14 Обов’язки сторін Страхувальник зобов’язаний: 
-сплачувати Страхову премію в терміни та в розмірі, що 
передбачені Договором страхування;  
-під час укладання Договору страхування надати інформацію 
Страховикові про всі відомі йому обставини, що мають істотне 



 
значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати 
його про будь-яку зміну страхового ризику;  
-повідомити Страховику про інші відомі йому діючі Договори 
страхування щодо об’єкту Договору страхування;  
-інформувати Страховика про настання події, що має ознаки 
Страхового випадку, у порядку та у строки, визначені 
Договором страхування, діяти відповідно до умов Розділу 6 цих 
Загальних умов;  
-повідомити в будь-який спосіб, за умови можливості 
підтвердження факту здійснення такого повідомлення, 
Застраховану особу про укладений на її користь Договір 
страхування, і якщо така особа протягом 30 календарних днів 
не повідомила Страховика про наявність заперечень проти 
укладання Договору страхування, такий Договір вважається 
укладеним на її користь; 
-якщо після здійснення страхової виплати за Договором 
виявиться така обставина, що за Договором або чинним 
законодавством України повністю чи частково позбавляє 
Застраховану особу (або Вигодонабувача) права на отримання 
страхової виплати, Страхувальник зобов’язаний повернути 
Страховику виплачену страхову виплату протягом 30-ти 
робочих днів з дня отримання відповідної письмової вимоги 
Страховика; 
-надавати Страховику всю інформацію, яку Страховик  
вимагатиме стосовно факту  та обставин настання  страхового 
випадку та здійснення страхової виплати. Медичні документи 
та результати обстежень, а також записи, які можуть мати 
відношення до страхової виплати, повинні бути доступні для 
перевірки Страховиком у будь-який  момент; 
-надати всю необхідну інформацію та офіційні документи на 
запит Страховика, з метою проведення ідентифікації та 
верифікації Страхувальника та Вигодонабувача на виконання 
вимог Закону України «Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 
фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження 
зброї масового знищення». 
Страховик зобов’язаний: 
-ознайомити Страхувальника з умовами страхування; 
-протягом 2-ох робочих днів, як тільки стане відомо про 
настання події, що може бути кваліфікована як страховий 
випадок, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних 
документів для своєчасного здійснення страхової виплати; 
-прийняти рішення про здійснення страхової виплати або про 
відмову в здійсненні страхової виплати після отримання від  
Страхувальника (Застрахованої особи) документів, що 
підтверджують факт, обставини, причини настання страхового 
випадку та інших документів, передбачених Договором; 



 

-у разі настання страхового випадку здійснити страхову 
виплату у передбачений Договором страхування строк. 
Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасне 
здійснення страхової виплати шляхом сплати одержувачу 
страхової виплати пені в 0,02 % від суми простроченого 
платежу за кожний день прострочення, але не більше 10% від 
суми заборгованості; 
-за заявою Страхувальника, у разі зміни ступеню ризику, 
протягом 5-ти робочих днів з моменту отримання відповідної 
заяви Страхувальника, внести зміни до умов Договору 
страхування або припинити його дію; 
-забезпечувати збереження інформації, що становить 
таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України 
«Про страхування». 

15 Підстави та порядок 
припинення дії договору 
страхування 

Дія Договору страхування припиняється та втрачає чинність за 
згодою Сторін, а також у разі: 
-закінчення строку дії Договору страхування; 
-виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у 
повному обсязі; 
-несплати Страхувальником страхових премій у встановлені 
Договором строки. При цьому Договір вважається достроково 
припиненим у випадку, якщо перша (або чергова) частина 
страхової премії не була сплачений за письмовою вимогою 
Страховика протягом десяти робочих днів з дня пред'явлення 
такої вимоги Страховику; 
-набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору 
страхування недійсним; 
-ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті 
Страхувальника - фізичної особи або втрати ним дієздатності, 
за винятком випадків, передбачених чинним законодавством 
України; 
-ліквідації Страховика у порядку, встановленому діючим 
законодавством України; 
-в інших випадках, передбачених чинним законодавством 
України. 
Дію Договору страхування може бути достроково припинено за 
вимогою Страхувальника або Страховика, якщо це 
передбачено умовами Договору страхування. Дія Договору 
страхування не може бути припинена Страховиком достроково, 
якщо на це не надав згоду Страхувальник, який виконує всі 
умови Договору страхування, та якщо інше не передбачено  
законодавством України. Про намір достроково припинити дію 
Договору страхування будь-яка Сторона зобов'язана 
повідомити іншу не пізніше, як за 15-ть (п'ятнадцять) 
календарних днів до дати припинення дії Договору 
страхування.  
У разі дострокового припинення дії Договору страхування за 
вимогою Страхувальника, Страховик повертає йому страхову 



 
премію за період, що залишився до закінчення строку дії 
Договору, з вирахуванням за цей період витрат, пов’язаних 
безпосередньо з укладенням і виконанням цього Договору 
страхування у розмірі, передбаченому таким договором, та 
фактичних страхових виплат, що були здійснені за цим 
Договором страхування. У разі, якщо на момент дострокового 
припинення дії Договору страхування претензія 
Страхувальника щодо отримання страхової виплати внаслідок 
настання страхового випадку не врегульована, повернення 
страхової премії не проводиться до моменту здійснення 
страхової виплати або відмови у здійсненні страхової виплати. 
Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням 
Страховиком умов Договору страхування, Страховик повертає 
Страхувальнику сплачену ним страхову премію повністю. 
У разі дострокового припинення дії Договору страхування за 
вимогою Страховика, Страхувальнику повертається повністю 
сплачена ним страхова премія. Якщо вимога Страховика 
обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору 
страхування, Страховик повертає йому страхову премію за 
період, що залишився до закінчення строку дії Договору, з 
вирахуванням за цей період витрат, пов’язаних безпосередньо 
з укладенням і виконанням цього Договору страхування у 
розмірі, передбаченому таким договором, та фактичних 
страхових виплат, що були здійснені за цим Договором 
страхування. У разі, якщо на момент дострокового припинення 
дії Договору страхування претензія Страхувальника щодо 
отримання страхової виплати внаслідок настання страхового 
випадку не врегульована, повернення страхової премії не 
проводиться до моменту здійснення страхової виплати або 
відмови у здійсненні страхової виплати. 
У разі дострокового припинення дії Договору страхування за 
згодою Сторін, порядок повернення та розрахунку суми 
страхової премії або її частини до повернення визначаються 
відповідно до чинного законодавства України за домовленістю 
Сторін; 
Страховик зобов’язаний повернути страхову премію або її 
частину не пізніше 10-ти (десяти) робочих днів від дати 
дострокового припинення дії Договору страхування та 
врегулювання всіх заявлених Страхувальником страхових 
випадків (здійснення страхових виплат або прийняття рішення 
про відмову в виплаті), якщо такі випадки відбулись до дати 
припинення дії Договору страхування. 
При достроковому припиненні дії Договору страхування у 
зв’язку з виконанням Страховиком зобов’язань перед 
Страхувальником у повному обсязі, сплачена страхова премія 
не повертається. 



 

У разі дострокового припинення дії Договору страхування не 
допускається повернення коштів готівкою, якщо страхові 
платежі здійснювалися в безготівковій формі. 
Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня 
укладення Договору страхування відмовитися від такого 
договору без пояснення причин, крім: договорів страхування, 
строк дії яких становить менше 30 календарних днів; випадків, 
якщо повідомлено про настання події, що має ознаки 
страхового випадку, за цим договором страхування.  
Про намір відмовитися від Договору страхування 
Страхувальник повідомляє Страховику у письмовій формі за 
місцезнаходженням Страховика або в електронній формі 
шляхом надсилання електронного документу з накладенням 
електронного підпису  на адресу електронної скриньки: 
respect@respectins.com . Страховик зобов’язаний повернути 
Страхувальнику сплачену страхову премію повністю за умови, 
що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки 
страхового випадку, в порядку та у строки, визначені 
Договором страхування. 

16 3. Здійснення страхових виплат 

17 Порядок дій у разі настання 
події, що має ознаки 
страхового випадку 

У разі настання події, що має ознаки страхового випадку 
(надалі – Подія), Страхувальник (Застрахована особа) 
зобов’язаний: 
- повідомити Страховика про настання Події протягом 3 (трьох) 
робочих днів з дня настання такої Події за телефоном за 
номерами: +38048 737-75-11, 067 557-12-52, електронною 
поштою на адресу: respect@respectins.com. 
-надати Страховику достовірні дані про умови та обставини 
Події, про стан здоров'я Застрахованої особи,  а також іншу 
необхідну достовірну інформацію на вимогу Страховика. 

18 Порядок здійснення та 
розрахунку розміру 
страхових виплат 

Для отримання страхової виплати особа, яка має право на її 
отримання, подає Страховику Заяву про страхову виплату. У 
цій заяві має міститися: 
- найменування Страховика, якому подається заява; 
- прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) або 
найменування особи, яка має право на отримання страхової 
виплати, адреса її задекларованого/зареєстрованого місця 
проживання (перебування) або місцезнаходження, а також (за 
необхідності) адреса електронної пошти, адреса для 
листування, номер засобу зв’язку та/або інші способи обміну 
повідомленнями між особою, яка має право на отримання 
страхової виплати, та страховиком; 
- опис події, що може бути визнана страховим випадком, зміст 
вимоги щодо відшкодування заподіяної шкоди/здійснення 
страхової виплати; 
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- інформація про Страхувальника (найменування, 
ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному 
реєстрі підприємств та організацій України страхувальника - 
юридичної особи або прізвище, власне ім’я, по батькові (за 
наявності), реєстраційний номер облікової картки платника 
податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та повідомили про це відповідний 
контролюючий орган і мають відмітку у паспорті про право 
здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та 
номером паспорта) фізичної особи, дані про транспортний 
засіб, яким виконувалося перевезення, та/або будь-які інші 
дані, за якими може бути ідентифікований Страхувальник); 
- підпис особи, яка має право на страхову виплату, та дата 
подання заяви. 
Для отримання страхової виплати, особа, яка має право на її 
отримання, повідомляє Страховика про настання події, що 
може бути визнана страховим випадком, та/або подає 
Страховику заяву про страхову виплату: у строк, що не 
перевищує 3 роки з дня настання події, що може бути визнана 
страховим. 
Для встановлення причин, наслідків, обставин настання Події, 
прийняття рішення про здійснення страхової виплати або 
відмову в здійсненні страхової виплати та визначення її 
розміру, Страхувальник (Застрахована особа, або у разі смерті 
Застрахованої особи її спадкоємець, інша особа, яка має право 
на отримання страхової виплати (одержувач страхової 
виплати)) до Заяви на страхову виплату долучає такі 
документи, оформлені відповідно до вимог чинного 
законодавства України: 
-У зв’язку з встановленням інвалідності, при тимчасовій втраті 
працездатності або у разі ушкодження здоров’я Страхувальник 
(Застрахована особа) надає: 
     - документи з лікувальних закладів, а саме: лікарняний лист 
або довідку про непрацездатність (у випадку 
непрацездатності), оформлену відповідно до чинного 
законодавства, виписка з історії хвороби, медична картка, 
довідка медичного закладу, довідка з травмпункту; 
     - акт форми Н-1 про нещасний випадок; 
     - витяг з Рішення ЕКОПФО (експертної комісії з оцінювання 
повсякденного функціонування особи); 
     - копію паспорту Застрахованої особи, копію довідки про 
присвоєння Застрахованій особі податкового 
ідентифікаційного номера (за наявності); 



 

     - документи, що відповідно до чинного законодавства 
України дозволяють ідентифікувати особу одержувача 
страхової виплати та  підтверджують право на отримання 
страхової виплати; 
     - інші документи на обґрунтовану вимогу Страховика, 
необхідні для прийняття рішення про здійснення виплати або 
відмову в здійснені виплати та розрахунку розміру страхової 
виплати. 
-У разі смерті (загибелі) Застрахованої особи Вигодонабувач 
або, якщо Вигодонабувач не був призначений або помер, 
спадкоємець Застрахованої особи, що визнаний у 
встановленому законодавством порядку, надає: 
     - виписний епікриз, лікарське свідоцтво (фельдшерська 
довідка) про смерть або довідка лікувального закладу про 
причину смерті; матеріали компетентних органів щодо 
розслідування причин смерті; 
     - акт форми Н-1 про нещасний випадок на виробництві; 
     - свідоцтво про смерть; 
     - копію паспорту Застрахованої особи, копію довідки про 
присвоєння Застрахованій особі податкового 
ідентифікаційного номера (за наявності); 
     - свідоцтво  про право на спадщину, завірене в 
нотаріальному порядку (для спадкоємців); 
     - документи, що відповідно до чинного законодавства 
України дозволяють ідентифікувати особу одержувача 
страхової виплати та  підтверджують право на отримання 
страхової виплати; 
     - інші документи на обґрунтовану вимогу Страховика, 
необхідні для прийняття рішення про здійснення виплати або 
відмову в здійснені виплати та розрахунку розміру страхової 
виплати. 
Страхова виплата здійснюється наступним чином: 
- у разі  смерті (загибелі) Застрахованої особи - Вигодонабувачу 
або, якщо Вигодонабувач не був призначений у Договорі 
страхування або помер, спадкоємцю Застрахованої особи 
здійснюється страхова виплата у розмірі 100% страхової суми; 
- у разі встановлення групи інвалідності Застрахованій особі: 

І група - 100% страхової суми; 
II група - 80% страхової суми; 
III група - 60% страхової суми; 

- у разі тимчасової втрати Застрахованою особою 
працездатності – не менше 1/30 розміру мінімальної заробітної 
плати в місячному розмірі, установленому законом але не 
більше ніж за 120 днів. 

Страховик зобов’язаний у строк не більше 30 робочих днів з дня 
отримання Заяви про страхову виплату, документів, які 



 
необхідні для визнання випадку страховим, визначення розміру 
заподіяної шкоди і здійснення страхової виплати, прийняти 
рішення про визнання випадку страховим та здійснення 
страхової виплати чи про невизнання випадку 
страховим/відмову у здійсненні страхової виплати та 
повідомити про це Страхувальника, особу, яка має право на 
отримання страхової виплати, у строк не більше 3 робочих днів 
з дня прийняття відповідного рішення й у визначений ними 
спосіб. 
Договір страхування не може містити обмежувальних строків 
щодо подання вимог (претензій, позовів) особами, що мають 
право на отримання страхової виплати, інших, ніж передбачені 
законодавством, як підстав для невизнання випадку 
страховим/відмови у здійсненні страхової виплати. 
Страхова виплата здійснюється страховиком у строк не більше 
10 робочих днів з дня прийняття відповідного рішення. Рішення 
про страхову виплату приймається Страховиком шляхом 
складання Страхового акту за формою, встановленою 
Страховиком. 

19 Винятки із страхових 
випадків та підстави для 
відмови у страховій виплаті 

Підставами для відмови Страховика у здійсненні страхової 
виплати є: 
-навмисні дії Страхувальника (Застрахованої особи) або особи, 
на користь якої укладений Договір страхування, спрямовані на 
настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані 
крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, 
визначених законом чи міжнародними звичаями; 
-вчинення Страхувальником (Застрахованою особою) або 
особою, на користь якої укладений Договір, умисного 
кримінального правопорушення, що призвело до настання 
страхового випадку; 
-подання Страхувальником неправдивих відомостей про об’єкт 
страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки 
страхового ризику, або про факт настання страхового випадку; 
-несвоєчасне повідомлення Страхувальником про настання 
страхового випадку без поважних причин або невиконання 
інших обов’язків, визначених Договором страхування або 
законодавством, якщо це призвело до неможливості 
Страховика встановити факт, причини та обставини настання 
страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків); 
-невиконання Страхувальником будь-якого із обов’язків, 
покладених на нього Договором страхування; 
-настання страхового випадку внаслідок причин, які є 
виключенням страхових випадків та (або) обмеженням 
страхування. 
Не відноситься до страхового випадку подія, що відбулась 
внаслідок: 



 

-війни, вторгнення, ворожих дій іноземного ворога, військових 
дій або військових операцій (незалежно від того, чи була 
оголошена війна чи ні), військових ризиків, громадянської 
війни, революції, заколоту, страйку/бунту, громадянських 
заворушень, що приймають масштаби або доходять до 
масштабів народного повстання, блокади, військового 
перевороту, захоплення влади, введення воєнного чи стану 
облоги, саботажу;  
-будь-якого бунту, страйку чи громадського заворушення, або 
будь-якої дії чи діяльності, яка вважається або у результаті яка 
може призвести до бунту, страйку чи громадських заворушень 
(термін «громадські заворушення» включає також трудові 
заворушення та локаути), мародерства, цивільних та масових 
заворушень, під якими розуміються організація або активна 
участь у заворушеннях, що супроводжувалися насильством над 
особою, погромами, підпалами, захопленням будівель або 
споруд, насильницьким виселенням громадян, опором 
представникам влади із застосуванням зброї або інших 
предметів, що використовувалися як зброя, незалежно від того, 
визнані вони військовими операціями чи ні;  
-терористичного акту, тобто застосування зброї, вчинення 
вибуху, підпалу чи інших дій, які створювали небезпеку для 
життя чи здоров'я людини або заподіяння значної майнової 
шкоди чи настання інших тяжких наслідків, якщо такі дії були 
вчинені з метою порушення громадської безпеки, залякування 
населення, провокації воєнного конфлікту, міжнародного 
ускладнення, або з метою впливу на прийняття рішень чи 
вчинення або невчинення дій органами державної влади чи 
органами місцевого самоврядування, службовими особами цих 
органів, об'єднаннями громадян, юридичними особами, або 
привернення уваги громадськості до певних політичних, 
релігійних чи інших поглядів винного (терориста);  
-впливу ядерної енергії у будь-якій формі, іонізуючої радіації;  
-радіоактивного, хімічного, біологічного або токсичного 
забруднення або зараження, застосування вибухових речовин;  
-навмисних дій, спрямованих на настання страхового випадку; 
-дій Застрахованої особи в стані алкогольного, наркотичного 
або токсичного сп’яніння; 
-керування Застрахованою особою транспортним засобом у 
стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп’яніння, 
або без права на керування таким транспортним засобом, 
передачі управління транспортним засобом особі, яка 
знаходилася у стані алкогольного, наркотичного або 
токсичного сп’яніння або особі, яка не мала права на керування 
таким транспортним засобом. 

Не визнаються страховим випадком: 
- захворювання, у тому числі професійні, якщо вони не є 
наслідком раптового зовнішнього впливу; 



 

 
 

- загострення хронічних хвороб; 
- інфаркт, інсульт, інші гострі стани внутрішнього походження 
(за відсутності зовнішнього травматичного впливу); 
- самогубство або навмисне самоушкодження. 

20 4. Інша інформація 

21 Форма договору 
страхування 

 Договір страхування укладається виключно у письмовій 
формі  та оформляється у паперовій формі або у формі 
електронного документу 

22 Канал(и) реалізації 
страхового продукту 

Реалізація страхового продукту здійснюється через головний 
офіс страховика працівниками з реалізації страхових 
продуктів, через програмний застосунок 
https://respectportal.com.ua  
та/або страхових посередників згідно переліку:   
https://respectins.com/wp-content/uploads/2024/01/Реєстр-
агенти-5.pdf 

23 Інша інформація про 
страховий продукт 

 -------------- 

24 Посилання на документи, у 
яких міститься повна 
інформація про 
стандартний страховий 
продукт   

https://respectins.com/wp-content/uploads/2026/02/ZUSP-
neshhasni-vipadki-na-transporti-12.02.26.pdf  

https://respectportal.com.ua/
https://respectins.com/wp-content/uploads/2024/01/%D0%A0%D0%B5%D1%94%D1%81%D1%82%D1%80-%D0%B0%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8-5.pdf
https://respectins.com/wp-content/uploads/2024/01/%D0%A0%D0%B5%D1%94%D1%81%D1%82%D1%80-%D0%B0%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8-5.pdf
https://respectins.com/wp-content/uploads/2026/02/ZUSP-neshhasni-vipadki-na-transporti-12.02.26.pdf
https://respectins.com/wp-content/uploads/2026/02/ZUSP-neshhasni-vipadki-na-transporti-12.02.26.pdf

